



POZIV ZA UČEŠĆE NA KONFERENCIJI

„EU ZA MLADE – IZAZOVI I MOGUĆNOSTI”

Poštovani,

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na konferenciju pod nazivom „EU za mlade – izazovi i mogućnosti” koja će biti realizovana od strane Visoke poslovne škole strukovnih studija Novi Sad, a u okviru Erasmus+ Jean Monnet projekta „Uvod u Evropsku uniju: Edukacija za srednje škole” (Introduction to EU: Education for Secondary Schools – INEES) finansijski podržanog od strane Evropske unije i sufinansiranog od strane Pokrajinskog sekretarijata za finansije.

Konferencija ima za cilj da razvije dijalog između učesnika, predstavnika srednjoškolskog obrazovanja, akademske zajednice, predstavnika vladinog sektora, civilnog društva i drugih zainteresovanih strana i ukaže na značaj informisanja mladih o Evropskoj uniji i važnosti implementacije tema vezanih za Evropsku uniju u nastavne planove i programe srednjih škola.

Teme panela i učesnici konferencije ukazaće na najznačajnije aspekte procesa pridruživanja i razmotriće dalje korake za uključivanje mladih u promene koje slede na putu evropskih integracija, kao i na značaj izučavanja tema o Evropskoj uniji na svim nivoima obrazovanja. Otvaranjem diskusije, kao jedne od sastavnih delova Konferencije, doprineće se argumentovanom približavanju evropskih vrednosti mladima i drugim zainteresovanim stranama u pogledu nastavka njihovog obrazovanja, usavršavanja, unapređenja socijalnog života i zapošljavanja u evropskom obrazovnom prostoru.

Teme panela su:

- **Teme o Evropskoj uniji u srednjim školama**
- **Mladi, obrazovanje i zapošljavanje**
- **Srbija kao kandidat za EU: mogućnosti za mlade**
- **Volonterizam, kultura i sport**

Mogućnosti za uključivanje mladih u promene koje će se dogoditi na putu integracije Srbije analiziraće se u diskusiji i završnim razmatranjima. Zaključci konferencije biće predstavljeni u elektronskoj publikaciji koja će biti dostupna na veb platformi EUTutor na srpskom i engleskom jeziku.

Konferencija će biti održana u sredu 18.5.2022. sa početkom u 12č u Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija u Novom Sadu, i u online formi putem Zoom platforme. Finalna agenda sa linkom za pristup biće naknadno poslata svim učesnicima.

Prijavu za konferenciju možete izvršiti popunjavanjem [formulara](#).

Nadamo se Vašem pozitivnom odgovoru.

S poštovanjem,

Dr Jelena Damnjanović, direktor

Dr Nataša Papić-Blagojević, rukovodilac projekta

Novi Sad, april 2022.

